

远程遥控“水果机”开设赌场法不容

本报讯(记者李潘新)有些人曾做过躺在家里就能挣大钱的“美梦”,这种不劳而获的思想很难实现。然而,家住在安徽省合肥市的崔某某却如愿“美梦成真”了。不过,这种“美梦”还没做多久,就被司法部门击碎,并面临法律的严惩。

2017年,崔某某不远千里从安徽省合肥市来到鄂尔多斯市东胜区进行实地“考

察”,觉得利用具有赌博功能的“水果机”开设赌场有利可图,便与在东胜区经营名烟名酒店的段某某夫妇商议,由崔某某购买赌博机并放在段某某夫妇提供的场所内,双方共同经营并进行利润分成。

东胜区人民检察院经审查发现,段某某夫妇摆放在店内的“水果机”带有一个远程遥控器,该遥控器由远在合肥市居住

的崔某某控制。参赌人员向段某某夫妇付款购分以后以押注的方式在“水果机”上进行投注赌博。当某台“水果机”内的投注分达到5000分的时候就会自动锁死。此时,崔某某持有的该台“水果机”的遥控器上就会显示一组密码。段某某夫妇要想让“水果机”继续工作,只能先向崔某某支付该台“水果机”产生的利润分成。崔某某在

收到该笔款项后,才将解锁密码告诉段某某夫妇使“水果机”重新进行使用。

经审查,从2018年至2021年案发期间,犯罪嫌疑人崔某某利用上述手段非法获利20余万元,犯罪嫌疑人段某某夫妇非法获利8万余元。

目前,该案还正在进一步办理过程中。

以高额利息为诱饵 非法吸收公众存款

本报讯(记者鲁旭 通讯员纳尔泰潘俊)近日,巴彦淖尔市乌拉特后旗公安局经侦大队成功破获一起非法吸收公众存款案,抓获犯罪嫌疑人3人,总涉案金额高达6800余万元。

当时,乌拉特后旗公安局经侦大队接到乌拉特后旗人民法院移交的线索:法院近期受理了多起诉乌拉特后旗某燃气有限公司的案件,另外还有部分当事人准备起诉。

接到线索后,鉴于案情重大,受害人数众多,时间跨度较长,为了尽快将查明犯罪事实,最大限度地挽回群众损失,乌拉特后旗公安局党委高度重视,立即抽调经侦大队精干警力开展侦办此案。

经过数月的缜密侦查,案情逐渐明朗,乌拉特后旗某燃气有限公司白某某、乌某某、赛某某以公司经营、建设为由,以高额的利息为诱饵向139名群众借款,先后吸收公众存款6800余万元。白某某、乌某某、赛某某前期利用“拆东墙补西墙”的方式为受害人返还本息利息,随着借款越来越多,利息越来越高,导致“资金链”断裂,致使乌拉特后旗某燃气有限公司白某某、乌某某、赛某某无力支付他人的本金和利息。

经审讯,犯罪嫌疑人白某某、乌某某、赛某某对其利用高额利息为诱饵,实施非法吸收公众存款的犯罪事实供认不讳。

目前,乌拉特后旗公安局经侦大队已经将白某某等人涉嫌非法吸收公众存款案移送乌拉特后旗人民检察院审查起诉。

冒充军人订餐施骗 民警劝阻及时挽损

包头讯 近日,包头市公安局石拐区分局五当召派出所收到辖区多名群众称,有自称军人订餐施骗案件。派出所民警破骗局并及时挽损。

3月18日上午,五当召派出所所长桂建明收到辖区爬榆树嘎查驿站企业赵老板微信求助称,有陌生人通过加微信好友的方式联系他订餐,自称是内蒙古武警总队在石拐区五当召地区附近开展军事训练,需要从其餐厅预订120人的团餐,并向赵老板索要卡号。由于平时五当召派出所民警多次到他的餐厅对他们进行了预防诈骗宣传,赵老板在聊天过程中怀疑自己遇到了骗子,当即向警方求助。桂建明果断告诉赵老板“打着军人订餐的幌子要银行验证码的”就是电信诈骗,要时刻提高警惕。

无独有偶,3月18日傍晚,石拐区某餐馆老板老张也遇到同样的情况,骗子打着“军人”订餐的幌子又开始故技重施,商户老板及时联系五当召派出所民警确认,民警及时劝阻,再一次避免了一起电信诈骗案件的发生。

“其实此类诈骗是之前‘冒充军人、消防员’诈骗的‘升级版’,从之前的采购物资到如今的订购团体餐,虽然诈骗的由头变了,但其实骗子的诈骗套路大同小异。”桂建明介绍,这类诈骗中,骗子利用商家对军人的信任,以大额订单为诱惑,为被诈骗群众提供所谓的“厂家”联系方式,群众在与“厂家”联系过程中,对方便以收取“定金”为由诈骗群众资金。

民警提醒:凡是自称“军人”、“消防员”进行订餐、购买物资的,只要你银行卡信息的都是诈骗;凡是发现可疑情况不好辨别的,在未确认真伪的情况下,做到“不透露、不轻信、不转账”;若商家遇到军人订餐可以拨打包头市人武部值班室电话0472553170确认,或者拨打110进行求助。(肖玥)

撬门入户盗窃 警方觅迹抓捕



甘旗卡讯 日前,通辽市科左后旗公安局刑事侦查大队破获系列撬门入户盗窃案,抓获犯罪嫌疑人1名。

据了解,事发当日凌晨5时,科左后旗公安局110报警台受理了辖区甘旗卡镇居民区内发生一起入户盗窃案。该局刑事侦查大队民警立即赶往现场开展侦破工作,由于案发现场比较复杂,在通辽市公安局相关部门大力指导下进行案件研判,办案民警通过科学技术侦查、调查走访锁定了作案嫌疑人刘某某。当日18时许,办案民警侦查中发现了嫌疑人刘某某的活动轨迹,立即前往,将在甘旗卡镇某拉面馆内犯罪嫌疑人刘某某抓获归案。该案件从案发到侦破仅用了13个小时。

在审讯中,民警展开法制教育和铁的证词面前最终攻破了嫌疑人刘某某心理防线,如实刘某某交代了他的盗窃违法犯罪行为事实,并审讯出案中案,2022年2至3月期间,嫌疑人刘某某在甘旗卡镇内实施了6起入户盗窃的违法行为。

目前,警方对犯罪嫌疑人刘某某以涉嫌盗窃刑事拘留,该案件正在进一步办理中。(文明 额尔敦朝鲁)

回收非法来源电瓶 当庭受审被判刑罚

本报讯(记者李潘新)一废品回收站经营者在收购电瓶时,明知出售者并非电瓶的所有人,依然心存侥幸,以低于市场的价格进行交易,最终被判刑掩饰、隐瞒犯罪所得罪,获刑7个月,并处罚金3000元。近日,鄂尔多斯市东胜区人民法院就审结了这样一起案件。

2021年4月至5月间,东胜区一废品收购站经营者李某某以9914元的价格收购了

马某向其出售的97块电瓶。后经鉴定,上述电瓶价值26040元。事实上,这97块电瓶系马某盗窃所得。

东胜区人民法院经审理后认为,在案证据可以证实被告人李某某长期从事废品回收业务,其在收购马某向其贩卖的电瓶时并未要求对方提供合法有效凭证,也未留存马某的个人身份信息。被告人李某某在第二次收购电

瓶时正值下雨的夜晚,结合其曾因盗窃罪被判处有期徒刑的既往经历,被告人李某某应当知晓所收购的大量电瓶来源不合法,为了获利仍然以9914元的低价收购价值26040元的电瓶,故对被告人李某某在庭审中提出的其不知晓所收购物品为赃物且收购的价格并未低于市场价格的辩解意见不予采纳,并作出如上判决。

签订销售合同 骗取客户资金

巴彦淖尔讯 优化法治化营商环境,让企业安心发展经营,是公安机关应尽的职责。近日,巴彦淖尔市公安局临河区分局成功破获一起涉企诈骗案件,及时为受害企业挽回损失。

2021年11月份,临河区公安分局经侦大队陆续接到蒋某某等200余人的报案称:临河区某衣柜经销部经营者刘某、王某,以销售名牌产品的名义与客户签订销售合同,骗取客户资金。临河区公安分局立即对此案立案侦查。

经查实,犯罪嫌疑人刘某、王某于2014年登记成立某衣柜经销部,并与某品牌企业签订产品销售合同,经销该企业生产的橱柜、衣柜、木门等产品。在刘某、王某苦心经营下,产品销售额不断上升,两人的腰包渐渐地鼓了起来,同时二人的贪婪心理也在不断攀升,开销大手大脚,最终负债累累。此时二人打起了诈骗客户的主意。从2021年三、四月份开始,刘某、王某二人利用经营多年的声誉与巴彦淖尔市200余人签订了“购货协议”,收取了客户资金共计300余万元,并承诺在60天内

付货。但在收取客户资金后,刘某、王某二人并未给客户订货,而是将资金全部填补了自己的亏空。

在此案的侦查过程中,临河区公安分局高度重视,多次召开案件研讨会,对此案进行研判分析,现已证实刘某、王某二人以非法占有为目的,以销售名牌产品的名义与客户签订销售合同,骗取客户资金的行为涉嫌构成合同诈骗。

目前,犯罪嫌疑人刘某、王某已抓获归案,此案正在进一步审理中。(单超 刘志忠)

利用职务挪用公款 警方破案水落石出

本报讯(记者鲁旭 通讯员纳尔泰潘俊)日前,巴彦淖尔市乌拉特后旗公安局成功破获一起涉案金额97万余元的涉企挪用资金案。

事发期间,巴彦淖尔某有色金属有限公司报案称,其公司职工柳某涉嫌利用职务之便挪用公司资金,给企业造成了重大财产损失和不良影响。接到报警后,乌拉特后旗公安

局高度重视,立即组织经济犯罪侦查大队民警对该案件开展侦办工作。经过办案民警连续多日缜密侦查、分析研判,最终查明:柳某在担任巴彦淖尔某有色金属有限公司供应处采购员期间,先后四次利用担任此公司采购员之便,在网上平台采购时私下与供货商联系,在巴彦淖尔某有色金属有限公司给平台供货商打款后,平台供货商不发货,扣取部分

手续费,将剩余货款再打给柳某,柳某将共计97万余元的货款归个人所有,超过三个月未还。柳某的行为已触犯《中华人民共和国刑法》第二百七十二条第一款之规定涉嫌挪用资金罪。

目前,乌拉特后旗公安局经侦大队已将柳某涉嫌挪用资金案移送至乌拉特后旗人民检察院审查起诉。

债务纠纷伤人致死 潜逃19年后落法网

包头讯 “疫”外收获,日前,包头警方抓获一名潜逃19年命案逃犯。

3月3日上午,包头市公安局高新区分局在开展疫情防控排查工作时,发现一名外地男子面对民警的询问盘查,答非所问,刻意躲闪。该男子的反常行为引起了民警的警觉。随后,民警收集了该男子的相关信息,并第一时间将信息报送至包头市公安局刑侦支队核

查其真实信息。

接到核查任务后,包头市公安局刑侦支队克服疫情期间人员不足等困难,成立攻坚组开展侦查工作。经过大量分析研判工作后,最终锁定该男子为河北省潜逃多年的命案逃犯赵某某。攻坚组第一时间将线索推送至办案单位后,办案民警成功将命案逃犯赵某某抓获。

经核查,2003年5月21日,赵某某在河北省某地因债务纠纷与孙某某发生口角后,使用棒球棒将孙某某及其女儿王某打伤后潜逃,王某因伤致死。

目前,赵某某已被依法拘留,高新区公安分局已与办案单位取得联系,等待赵某某的将是法律的严惩。

(刘诗扬)